

智能电视开启客厅大屏互联网生活

周末早晨，被电视机的闹钟叫醒，秒速打开背景UI，浏览下新闻，查阅下天气，再上微博分享下心情；如果不出门，还能与远方的家人、朋友通过电视高清QQ视频聊天，热络下感情……智能电视开启了客厅大屏互联网生活的崭新体验。

功能手机变智能手机已蔚然成风，而传统电视向智能电视转变也大势所趋。芯片引擎、软件应用、巨大屏幕、清晰画质——多核超高清电视当仁不让成为目前彩电市场的关注焦点。以至于涉足电视业务的企业，如没有推出多核超高清智能电视，是件很没面子的事。电视行业迎来一场势不可挡的变革，已有目共睹。

近日，康佳率先感知到彩电IT化和互联网化的“春江水暖”，并最早开启了“智能云电视时代”。从同步云战略的卡位，到今年6月制造出全球第一台8核云电视，康佳的“视界，因核而变”的核势力一骑绝尘。同时，分辨率的提升、UD电视的崛起，彩电重新回归家庭娱乐中心地位；康佳更把UD超高清作为战略推广核心，推出覆盖39英寸、40英寸、50英寸、55英寸、58英寸、65英寸、84英寸等款型，是市场上尺寸最全的超高清UD系列，既能为豪华客厅提供IMAX级的视听体验，也兼顾了普通家庭对超高清的需求，在充分掌握全系列产品规格化和集聚化的基础上，集中爆发，快速普及，剑指UD第一品牌。乘胜追击，康佳还坚定了“专业制造+开放平台”的发展路线，持续打通智能电视全产业链，并再造线上KKTV新品牌，强化了“内强外合”的竞争力。

如何将用户拉回到电视机前？具有互联网收视习惯的年轻人日渐庞大，将是未来电视用户的主力军，而能上网的智能电视将让他们轻松完成社交网站的浏览、网络视频聊天、收发电子邮件、随意收看各类节目、娱乐游戏学习……随着电视应用的拓展，电视

在未来将是家庭娱乐中心、家庭应用消费中心以及家庭信息管理中心。

想要处理一下未完成的文档又不想打开电脑？想让孩子复习一下课程又不希望花太多时间去补习班的路子上？极智UD电视还是可以帮到您。康佳在追求更大、更轻、更清晰、更时尚、引领彩电回归本质的同时，也强调更智能化、互联网化的新发展大潮。康佳与CNTV未来电视、金山软件、科大讯飞、云狐网络等展开深度合作，整合了丰富的内容和海量的应用资源，丰富的应用APP独具实用意义，如金山软件可直接实现文档修改，并可上传至云端，随时调用处理；康佳独有的黄冈名师教育资源，更是成为年轻父母们的教育宝典，让您把名师请进家里。康佳还全球独家推出云智控功能，通过“云端大数据+智能语音识别+全向红外发射”的完美结合，让电视机可轻松遥控空调、电风扇等智能家电，成为家庭设备的智控中心。科技改变生活还体现在良好的人机交互上，康佳智能云电视，不仅让遥控器拥有了鼠标和键盘功能，而且手机、平板电脑、语音、手势甚至脸部也都可充当电视“遥控器”，对电视的智控管理更随心所欲，享所未想。品鉴过康佳智能云电视的李先生表示，现在电视机的功能、内



容等与手机、电脑渐趋相同，在操作上也够快、流畅，而电视机的大屏适合家庭分享，很多在手机、电脑上体现不出来的画面、音质等效果，在电视屏上能表现得酣畅淋漓，以后客厅的家庭电视娱乐生活肯定会越来越多、越来越精彩起来。

康佳集团总裁助理兼多媒体事业部总经理林洪涛指出，继PC电脑、智能手机之后，电视屏将是改善家庭互联网生活的新浪潮，康佳将持续致力于核心技术、UD技术的突破和完善，通过打造“平台+内容+终端+应用”生态圈，让硬件、软件、内容、核心应用更好地结合起来，带给用户更加臻于至善的客厅大屏互联网生活新体验，将用户拉回到电视机前，推动智能电视产业进程。（萧何）

资讯走廊

长虹携手IBM向“终端+数据”转型

9月16日，IBM公司、四川省绵阳市政府、长虹集团、文思海辉正式发布“绵阳IBM大数据分析竞争力中心”。该中心将以大数据分析分析和科学管理推动长虹集团智能战略实施和自身转型发展，从而有效实践数字家庭、智慧社区，帮助实现绵阳智慧城市落地。

目前，在智能战略牵引下，长虹构建软硬结合的强大终端优势，匹配相应的大数据挖掘、经营能力，并由此打造家庭互联网，立足家庭体验环境，以人为中心重新定义电视、冰箱、空调等多终端的结构、形态、关系，通过一套完整的技术架构和生态系统实现多终端协同、便捷交互、广泛连接，从而为消费者创造越来越自在、越来越舒适、越来越简单的家庭生活方式。（文华）

KWN儿童影视创作大赛六强产生

9月10日，松下在日本东京公布了KWN儿童影视作品创作大赛2013年全球评选最终入围的六强名单。最终大奖得主将于2013年12月联合国教科文组织总部在巴黎举办的全球颁奖礼上揭晓。

作为下一代教育支援活动之一，KWN是松下专门面向全球中小学生的微电影制作教育项目。每年，松下为参与KWN活动的学校举行年度评选活动，奖励获奖学生。今年，有来自29个国家和地区的1万余名学生和教师参与其中。KWN活动的初衷是希望培养青少年的创作和表达技巧。自1989年该项目创立至今，已经有超过17万名学生加入到KWN活动阵营之中。

今年6月，松下与联合国教科文组织世界遗产中心续签了战略合作伙伴关系，并致力于通过世界遗产学习的项目来提高下一代关于联合国教科文组织世界遗产景点的保护并加强意识教育。（小河）

凯恩智能温控产品亮相家电展

“三展合一”的家电博览会力求整合家电企业需求，形成一个可以循环促进的全产业链，服务国内外家电行业成品企业、配件供应商及经销商买家。在中国小家电交易会、家电交易博览会和工业设计展上，专注温控技术的东莞市凯恩电子科技有限公司携多款温控产品亮相。

凯恩科技相关负责人表示：“很多企业都将展会看做一个招商平台，忽视了展会宣传力量。凯恩科技将参加国内外展会当做一种营销渠道，有效利用展会平台，展示了最新的产品和技术，也为宣传自身的品牌，提升了品牌影响力。”

扎根温控领域多年的凯恩科技，近年来专注研发，引进新型技术人才，采购前沿设备，在技术创新上的投入令人折服。当然，大手笔的投入给凯恩科技带来了令人欣喜的产出，更奠定了凯恩科技在国内研发技术、生产产能领先的地位。也让凯恩科技在中国顺德国际家电博览会上获得了2013—2014年度慧聪网“中国家电行业资讯大全”的特别推荐中心。

凯恩科技携手中科院计算中心共建的“智能温控产品与平行管控系统联合实验室”已于近日正式揭牌成立，该实验室将在智能控制领域进行合作研发，共同探讨智能温控领域的科研成果及动向，进一步为推动企业智能发展、转型升级提供有力的支撑。（刘刚）

科勒起草商用制冰机行业标准

经过四年的准备工作，商务部“商办流通函[2012]195号”下达，由全国制冷标准化技术委员会冷藏柜分技术委员会召集，由广州科勒制冷设备有限公司、国内贸易工程设计研究院、国家商用制冷设备质量监督检验中心、中国制冷学会等单位起草的《商用制冰机》和《自动制冰机试验方法》(SB/T 10941-2012)两个商用制冰机行业标准已于9月1日全国实施。

《商用制冰机》标准主要规定了商用制冰机的用途、性能、检测实验方法等内容。这是目前专门针对我国商用制冰机制造和使用领域的第一个行业标准，该标准适用于酒店、餐饮、超市、冷链、水产、食品加工等行业。

《自动制冰机试验方法》是我国商用制冰机通用性能试验方法标准，等同采用美国国家标准/ASHRAE Standard 29-2009 (Method of testing automatic ice makers)。主要规定了用于宾馆酒店、餐饮、商场超市、食品加工、试验和生产过程中使用的商用制冰机的试验方法。

广州科勒制冷设备有限公司总经理彭光耀介绍，近年来，商用制冰机在我国发展很快，生产厂家近百家，年产值数亿元，且出口量日益增加，但是，目前商用制冰机行业存在着生产水平良莠不齐、产品质量问题严重、无序竞争等问题，急需权威标准规范行业。此次，《商用制冰机》和《自动制冰机试验方法》(SB/T 10941-2012)的出台将有助于规范商用制冰机的生产。（向阳）

创维蝉联“全国售后服务十佳单位”称号

近日，由中国商业联合会和中国保护消费者基金会联合举办的“第六届全国售后服务评价发布会暨售后服务创新价值论坛”在北京钓鱼台国宾馆举行。创维被授予“全国售后服务十佳单位”称号，是国内彩电行业中唯一获得该称号的企业。

“全国售后服务评价活动”每两年举办一届，已经成为国内售后服务评价的唯一权威标志活动，活动评选结果也已成为全国企事业单位采购招标的重要参考依据。本次“评价活动”先后有近1000家企业通过不同方式报名参加，委员会根据我国唯一的售后服务国家标准《商品售后服务评价体系》(GB/T 27922)为依据，经企业自愿报名、有关单位推荐、组委会初评、300多家初审入围的企业经网站公示，综合评审，最后确定了在售后服务工作中成绩突出的企业。创维凭借卓越的服务质量，被评为“全国售后服务十佳单位”称号，该荣誉的获得与创维近年来在服务方面的革新密不可分。

今年6月初，创维在行业内率先开启4K极清电视普及之路。8月15日，创维在广州喜来登大酒店宣布“全球首款全色域4K电视65E900U荣耀上市”。中国电子视像行业协会秘书长白为民女士高度赞扬了创维集团在行业内的卓越贡献，认为创维“从不因的3D、健康云电视、天赐操作系统、4K极清到全色域4K，创维通过一次次次的新技术、新产品引领彩电潮流，取得领先业绩”。

在加大研发力度的同时，经过多年来的时间与探索，创维坚信服务已经成为品牌竞争力提升的重要筹码，集中资源为“体验导向性用户”提供极致体验，重点围绕4K、天赐系统、云电视用户，专设“高端产品专家客服”，强调高端产品与品质服务相结合，为其提供

青岛开建全球投资规模最大影视产业园

9月22日，万达集团投资500亿元建设的全球投资规模最大影视产业项目——青岛东方影都影视产业园动工启动。为保证青岛东方影都建成后成功运营，万达已与多家全球影视巨头和艺人经纪公司达成初步协议，每年将有30部左右外国电影在青岛东方影都拍摄制作。同时，东方影都还计划引进50家以上的国内影视制作公司，确保每年不少于100部国产影视作品在此拍摄制作。

青岛东方影都位于青岛市区西部，是一个以影视产业为核心、涵盖旅游、商业等多种功能的大型综合性文化产业园。项目占地376万平方米，总建筑面积540万平方米，包括影视产业园、电影博物馆、影视名人蜡像馆、影视会展中心、汽车极限秀、万达文化旅游城、度假酒店群、游艇俱乐部、滨海酒吧街、国际医院等多个项目，是世界唯一具有影视拍摄、影视制作、影视会展、影视旅游综合功能的大型影视产业园区，计划2016年6月项目一期开业，2017年6月影视产业项目全部建成开业。

东方影都规划的万达城是万达独创的特大型文化旅游商业综合体。东方影都万达城面积40万平方米，全部为室内项目。大型室内主题公园设计有世界唯一定制高速过山车；大型室内水公园建有世界首台室内水上过山车。室内电影乐园是万达创新的世界最新电影娱乐科技项目。3D动感影院“火焰山”，游客乘坐动感座椅，在立体世界中获得身临其境的刺激享受；3D互动影院“封神榜”，世界上首次实现3D互动与过山车结合，游人在速动平台上与虚拟鬼怪斗智斗勇。

东方影都影视产业园外景区设计有欧陆风情、明清古韵、阿拉伯世界等多个外景地；制作区有20个摄影棚，有世界上最大的1万平方米摄影棚，世界唯一的固定水下摄影棚。制作区还有世界一流的音效、混录、动漫设施和服装、道具、器材加工厂及IMAX全球研发中心。有中国面积最大的电影博物馆和影视名人蜡像馆。

国美银联再联手

国美电器与中国银联再度合作，9月16日开始在全国推出为期一个月的“国美惠购 我选银联”大型回馈活动。凡持有银联卡(卡号以62开头，卡面有银联标识)的消费者前往国美、永乐、大中等多家卖场将专享电器刷卡直降、抽奖免单、特惠机型等活动。

国美高级副总裁李俊涛表示，“随着节能补贴等内需刺激政策相继推出，下半年国内家电市场将进入政策空窗期，因此通过探索新型零售模式刺激市场消费成为家电流通企业义不容辞的责任。此次国美与银联再度合作，一方面将从更深层次挖掘优势资源，为用户创造新的体验，从而推动家电市场稳定增长，另一方面，这将成为国美探索产业链协同合作模式的有益尝试，有助于降低产业链运营成本，以低价普惠消费者，从而进一步深化国美线上线上低价专业的零售企业标杆形象。”

去年战略合作取得的良好业绩为国美与银联深度合作奠定了基础，也推动着双方为创造用户最佳购物体验而创新。国美作为中国家电零售行业领军企业，拥有诸多行业合作伙伴以及千万客户资源，与国美深化战略合作不仅有利于充分利用双方资源为消费者创造最佳购物体验，同时也有助于践行国家扩内需政策号召，拉动国内家电产品销售。

国美与中国银联的联手属于市场导向型的异业品牌联合，彼此借助合作品牌在各自领域的影响力进行市场渗透，扩充销售渠道，共享客户资源，不仅提升了营销活动的力度和资源的使用效率，更为消费者提供了实在的优惠，提升家电市场活力。

9月19日—10月14日期间，国美将与银联合作发起大型专场促销活动。消费者只需凭印有国美优惠信息的银联刷卡单(PoS签单)、活动网站打印单、银行账单到国美门店换取100元现金卡，即可在刷卡消费时，凭借此现金卡在国美门店成交价的基础上立减100元。同时，只要消费者刷卡购家电满1000元，将有机会获得最高达888元的免单优惠。

活动期间，在国美电器210家精选门店，银联白金卡、钻石卡，可以专属优惠价格购买20款市场热销家电。其中，联想触控笔记本仅售3599元；华硕i5处理器笔记本电脑跌破3000元；老板油烟机套餐仅售3888元。中国银行、中信银行、上海浦东发展银行、交通银行、广发银行、中国农业银行、中国民生银行九大银行的银联卡用户可在9月24—26日期间参与此次优惠让利活动。银联高端卡持卡人更可享受国美电器VIP专属结算通道。

此外，国美还将联合三星、海尔及各大家电品牌开展专场内购会活动。9月16、17日期间，消费者凭银联卡参加海尔、三星团购专场活动，就可挑选多款特价机型。其中，三星55英寸全高清3D双核智能电视跌破10000元，海尔高端滚筒洗衣机跌破5000元，海尔燃气灶套餐仅售1869元。除此之外，刷卡购买三星、海尔产品还可在成交价基础上再享百元优惠。（向阳）

即使工作在外不能回家，也可以通过大屏与家人好友视频畅聊。此外，清华同方LE-55TX3600的家庭卫士功能相当于一个小型的体检站，家人足不出户就能做健康体检，并为用户进行数据存储及管理。血压测试可为用户检测收缩压、舒张压以及心率值，并用人脸图直观的显示健康状态。测试结果通过网络上传保存至个人数据库，也可通过群组功能实现与家人共享健康信息。

不论是与家人一起尽享高清，还是一起玩游戏，检查身体，智能电视的运行能力和反应能力要足够快速，才能享受畅快的应用体验。清华同方LE-55TX3600硬件配置强大，搭载了最新Android4.1操作系统，采用六核处理器，使得各项电视指令运行速度更快，极大地提升了畅玩游戏、视频播放、网页浏览、硬盘数据读取的速度，用户体验更加完美。（杰闻）

志高大力发展空气能热水器

随着人们对空气能热水器产品认知度的不断提升，志高把目光放到该领域产品上。通过短短的几年时间，志高空气能产品已经在市场上声名鹊起。2012年，志高空气能一举突破8500万的销售业绩，更是吸引到更多人的关注。

志高制冷设备事业部总经理丁小江博士表示：“志高在空调行业深耕，到现在成为为美的、格力等同日而语的空调巨头，目前空调技术在国内外都处于领先地位。而我们也期望空气能借助空调领域长期积淀下的技术与品牌优势，不断地扩张、发展，创造空气能领域的新局面。”事实也证明这几年志高空气能的发展确实值得大家关注。

同方电视打孝心牌

随着十一长假的到来，清华同方电视开展“孝敬父母 同方电视”的孝心大行动。从即日起至10月7日，清华同方电视只要7999元，就可以把55英寸3D智能电视LE-55TX3600抱回家。同时，清华同方电视提出了“全线产品整机1年免费包换”孝心服务。一年内，只要是产品质量问题，可免费更换同型号新电视一台。

LE-55TX3600是同方电视新推出的大屏3D智能电视，1920×1080超高清、极速六核顶级配置、111G强大存储容量以及海量丰富的IT智能应用功能使之成为名副其实的家居信息娱乐终端。与此同时，清华同方LE-55TX3600采用真实色彩管理引擎技术，能调节电视画面的色彩比例输出，提升色彩广度，看到的是

同方电视打孝心牌

最真实的画面色彩，舒适度远远高于普通电视。同时它的原色显像处理技术，能智能控制色彩的细节失真，减轻视网膜压力，能对视力起到很好的保护作用。

如今，智能电视具有很强的人机互动功能，除了看电视，更可以“玩”电视。清华同方LE-55TX3600拥有健康运动平台，可提供快乐乒乓、网球王子、百米冲刺、塑身瑜伽等多种运动游戏，打乒乓、跑步、瑜珈等多项运动在家就可搞定。手控游戏“泡泡乐”与“飞跃梦想”有老人版、男生版、女生版三种角色可供选择，让运动摆脱体感遥控的束缚。

当然，节假日并不是所有人都能回家与亲人相伴，清华同方LE-55TX3600内置了腾讯QQ客户端，